KonTtpoabsnas padora Nel.

Bapwuanr 1

3anaua 1
3anummTe 00y MaTPHUILy pa3mepa:

1. 3x4;

2. 5x3.
3agaya 2

1+k m 1 3 2-3 3m-1
Hanbl matpurel: A= -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xommyecTBO OYKB B ITOJHOM MMEHH CTYAEHTA, |- KOJIMYecTBO OYKB B OTYECTBE CTyIEHTa, M -
KOJIMYECTBO OYKB B (paMmiinu crynenTa). Haiitu:

1. 2A" +3B:
2 AxB, BxA;
3. |AL[Bl.|AxB]
3amaua 3
PemmuTs MaTpuvHOE YpaBHEHHE U BBITIOJHUTH MPOBEPKY.
0O 1 1
X|-1 0 1/=3 -1 2
1 -11
3agaua 4

2Xq — Xy —3X3 =-9,
Jana cucrema TMHEWHBIX ypaBHeHHM | X1 + 5x o+ X3 = 20, Jloxa3aTh ee COBMECTHOCTb U
3Xq +4X, + 2X45 =15.

peuIuTh ABYMS CIOCOOaMU:
1. mo ¢popmynam Kpamepa;
2. cpelicTBaMU MaTPUYHOTO HCYUCIICHUSI.

3amaua 5
HccnenosaTh JaHHYIO CHCTEMY YpaBHEHUI 2Xl - X+ DX+ 3X4 = 0,
X, + 2X, + 6x, - 6x, = 2

Ha COBMCECTHOCTD U, €CJIM OHa COBMCCTHA, pCUINUTh. BrinmonHuTh IIPOBEPKY.

3agaua 6
[To koopaunatam touek A(14;4;5), B(-5;-3;2), C(-2;—6;—-3), D(-2;2;-1) naiiru:
1. BekTOpHI ézAé, BzA_Cf, Ezﬁ;
2. MOAYJh BEeKTOpa a;
3. yroiu, o0pa3oBaHHBIN BEKTOpaMH d U b (McTionb3yiTe CKalIPHOE MPOU3BEIACHHE
BEKTOPOB);
4. mnomanas TpeyrodsHuka ABC u napannenorpamMMa, OCTpPOSHHOTO HA BEKTOPax a U



b (ucmonp3yiiTe BEKTOPHOE IPOM3BEACHUE BEKTOPOB);
5. nokazatrp, uro Ttouku AB,C m D — BepmmHbl mupamMuabl U HalTH €€ 00BEM
(ucnop3yiiTe CMELIAHHOE ITPOU3BEICHUE BEKTOPOB).

3amaua 7
Hans! Bextops! 8, =(7;3;0;2),d,=(-13;4;1,1), 4,=(-7;-1,2; 0), 4,=(-2; 3; 1, 0), b =(-20;1;1;4).
ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 00pa3yloT &, a,, d;, 4, 00pa3yloT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

IMPOCTPAHCTBA, U HaUTH KOOpAWHATBI BEKTOPA b B aTOM Gasuce.

Konrtpouabnas pa6ora Nel.

Bapuant 2

3anaua 1
3anummuTe 100yl MaTpUILy pa3Mepa:

1. 3x5;

2. 6x2.
3anmaua 2

1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanbl matpurel: A= -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m| (k-
4k 4m 4 -3 3 -3m

KOJIMYECTBO OYKB B IIOJIHOM UMEHH CTY/CHTA, |- KOMMYecTBO OYKB B OTYECTBE CTY/EHTa, M -
KOJIN4ecTBO OYKB B (hammimu cryneHTa.) Havtu:

1. 2A" +3B;
2 AxB, BxA;
3. |AL[Bl.|AxB]
3agaua 3
2 -1 0 -3
Pemuth MaTpruHOE ypaBHEHHE U BBITIOJIHHUTH IIPOBEPKY. -1 0 1 [ X= 2
1 1 -1 -1
3amaua 4

3X1 - 2X2 - 5X3 = 5,
Jlana cuctema TMHEHHBIX ypaBHeHHi | 2Xq + 3X, —4X3 =12, Jlokasats ee coBMecTHOCTD
¥ PEIIUTD JBYMs COCOOAMHU:

1. mo hopmynam Kpamepa;
2. cpeicTBaMU MaTPUYHOTO UCYUCIICHUSI.

3agaua 5



XX — 2%, - 2X; + 3, = 3
- X, 4,

Uccnenosars JaHHYIO CUCTEMY YpaBHEHHI —2X1 + 5Xz + 3X3
—-4x, + 1Ix, + 5x; + 3x, = 18

Ha COBMECTHOCTD U, €CJI OHAa COBMECTHA, PELIUTh. BBINOIHUTH IPOBEPKY.

3amaya 6

ITo koopaunaram Touek A(1;2;0), B(3;0;-3), C(5;2;6), D(8;4,—9) naiitu:
1. BekTOpHI §=AI§, 5=E, 6=ﬁ;
2. MOIyJb BEKTOpa a;

3. yron, oOpa3oBaHHBIH BekTopamMu d H b (Mcmoib3yiiTe CKalIsIpHOE HPOU3BEICHUE
BEKTOPOB);
4. mnomans tpeyroasbHuka ABC u mapamnenorpaMMa, OCTPOSHHOTO HA BEKTOpax a H

b (ucnonb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHUE BEKTOPOB);
5. pokasarp, uro Touku A,B,C m D — BepmuHbl mupamMuabl U HaWTH €€ O00BEM
(Mcrionb3ylTe CMEIIaHHOE POU3BEICHHE BEKTOPOB).

3anava 7
Hausr Bexropsr 8, =(1;5;3;1), &,=(-2;5;4;5), d,=(3;1;1; -2), 4,=(7;19;5; -9), b =(-6; -11;8;23).
ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 00pa3ywoT &, , a,, d;, 4, 00pa3yroT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

NPOCTPAHCTBA, U HAWTH KOOPIMHATHI BeKTOpa b B aTOM Oa3umce.

KonrtpoJsbHas padora Nel.

Bapuanr 3

3anaua |
3anummre 00y MaTPUILy pa3Mepa:

1. 3x6;

2. 6x4.
3agaua 2

1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanet matpurel: A=| -3k -3(m+1) -3 B=|-2 21 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 —3m

(k- xonmvecTBO OYKB B MOJTHOM MMEHH CTYJICHTA, |- KOJTMYECTBO OYKB B OTYECTBE CTYJCHTa, M -
KOJIN4ecTBO OYKB B (hammiuu cryneHTa.) Haiitu:

1. 2A" +3B:
2 AxB, BxA;
3. |AL[Bl.[AxB]
3amaua 3
2 1 0 7
Pemnts MaTpuyHOE ypaBHEHUE U BBIIIOJIHUTH IPOBEPKY. 0O 1 -1({X=|0

-1 1 1 -3



3amaua 4

2Xl +3X2 +3X3 :4,

Jlana cucrema TMHEHHBIX ypaBHeHui < 2X; + 2X, + 3Xg =0, Jlokasars ee coBMeCTHOCTD U

3X; +2X, +3x3 =1.

PELINTb ABYMS CIIOCOOAMHU:
1. mo ¢popmynam Kpamepa;
2. cpeficTBAMU MAaTPHYHOTO HCUYUCIICHUSL.

3amaua 5

HccnenoBath TaHHYIO CHCTEMY YpaBHEHUI 2% = 3 = X+ K

X + X - 8% = 28,
- 24,
20.

=3% + X, - 12% + 4x,

Ha COBMCCTHOCTB U, €CJIM OHa COBMCCTHA, PCHIUTD. BreinmoaHuTh IIPOBEPKY.

3amaua 6

[To koopaunatam Touek A(2;-1;2), B(1;2;-1), C(3;2;1), D(-4;2;5) naiitu:

1.
2.

3.

3agaua 7

BekTopel a=AB, b=AC, C=AD,;

MOJTyJIb BeKTOpa & ;

yroji, oOpa3oBaHHBIA BeKTOpaMH d W D (ucmonb3yiiTe ckaasipHOE HPOU3BEIACHUE
BEKTOPOB);

wromaas tpeyroisHuka ABC u mapamienorpamMMa, IOCTPOSHHOTO HAa BEKTOpax d M

b (ucnosnb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
nokazatb, uro Touku A,B,C m D — BepmumHBI nupamMuasl ¥ HaTH €€ 00BEM
(ucmonb3yiTe CMEIIaHHOE MPOU3BEICHIE BEKTOPOB).

Jans! BexTops! 8, =(3; 8; 6; 3), a,=(3; 6; 3; 2), a,=(0; 3; 3; 1), 4,=(4; 3; 4, 1), b =(7; 4;4;2).

ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 00pa3yloT &, a,, d;, 4, 00pa3yroT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

NPOCTPAHCTBA, U HAUTH KOOPIMHATHI BeKTopa b B 3TOM Oasuce.

KonTtpoabnas pa6ora Nel.

Bapuanr 4
3amaua 1
3anummuTe 100y MaTpUILy pa3Mepa:
1. 2x4;
2. 5x4.
3amaua 2
1+k m 1 3 2-31 3m-1

Hauel matpuiel: A=| -3k -3(m+1) -3 B=|-2 21 1-2m|

4k 4m 4 -3 3 —-3m

(k- xommvecTBO OYKB B IMOJTHOM UMEHH CTYJCHTA, |- KOJIMYecTBO OYKB B OTYECTBE CTYACHTa, M -
KOJIMYeCTBO OyKB B aMminu cTyaeHTa.) Haittu:



1. 2A" +3B;

2 AxB, Bx A;
3. [AL[B,|AxB]
3amaua 3
2 0 1
Pemmts MaTpuuHOE ypaBHeHue  Bumonuuth mpoepky. X (1 1 1 [=(2 -1 2).
0 2 -1
3amaua 4
—3X; +5X, + 6X5 =8,
Jlana cucrtema JIMHEMHBIX ypaBHEHUN 3X 1+ X, + X3 =4, Jlokasats ee

COBMECTHOCTb U PELIUTh ABYMS CIIOCOOAMHU:
1. mo popmynam Kpamepa;
2. cpeAcTBaMU MaTPUYHOI'O UCUUCIICHUS.

3anaua 5
X o+ X - X - X = -1
ViccienoBaTh JAHHYIO CHCTeMy ypaBHeHmii 1~ 2% + 3%, — 8% + 22x, = -13,
X + 2% - X - 1x, = 0.

Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHA COBMECTHA, PELINUTh. BHINOIHUTL IPOBEPKY.

3amgauga 6

ITo koopaunatam Touek A(2;-1;2), B(1;2;-1), C(3;2;1), D(-4;2;5) waiitu:
1. BekTOpHI §=AI§, 5=E, 6=ﬁ;
2. MOAyJib BEeKTOpa a;

3. yron, o0Opa3oBaHHBIA BekTopamMu d u b (McCmonb3yiiTe CKalIsIpHOE HMPOU3BEICHUEC
BEKTOPOB);
4. mnomans TpeyroabHuka ABC u mapamienorpaMMa, MOCTPOSHHOTO HA BEKTOpax a H

b (ucnosnb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
5. nmokaszatb, yto Touku A,B,C m D — BepumHbl mupamMuabl U HaWTH €€ 00BEM
(McToNB3ylTe CMENIaHHOE TIPOU3BEICHUE BEKTOPOB).

3amaua 7
Jlamst BexTopst & =(3;3;2;-3), d,=(1;2;3;0), d,=(6;23;4;-9), a,=(-4;-14;-2; 6), b =(5; 9; -3; -9).
[TokazaTh, 4TO BEKTOPHI 00pa3yroT &, a,, d;, 4, 00pa3yloT 0a3ucC YETHIPEXMEPHOTO
IPOCTPAHCTBA, U HAlfTH KOOPAMHATEI BekTopa b B 3TOM Gasuce.

KonTtpouabsnas pa6ora Nel.

Bapwuanr 5
3amgauya 1

3anumure J00YI0 MaTpUILy pa3Mepa:



1. 2x3;

2. 6x5.
3amaua 2
1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanbl matpurel: A= -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xommyecTBO OYKB B ITOJHOM MMEHHU CTY/EHTA, |- KOJINYeCTBO OYKB B OTYECTBE CTyIEHTa, M -
KOJIN4ecTBO OYKB B (hammiuu cryneHTa.) Haiitu:

1. 2A" +3B;
2. AxB, BxA;
3. |A[B],|AxB]
3anaga 3
0 2 1 -1
PeluTh MaTpuuHOE ypaBHEHHE M BBINOIHUTE mpoBepky. |0 3 2 | X =| -2
1 1 -1 2
3anaua 4
3Xy +2X, +3X3 =4,
Jlana cucrema JMHEHHBIX ypaBHeHul 1 — 3X1 + 9X, + 6X5 =36, Jlokasars ee

Xy —4X, —2X5 =-109.
COBMECTHOCTb U PELIUTH ABYMS CIIOCOOAMHU:
1. mo ¢popmynam Kpamepa;
2. cpeAcTBaMU MaTPUYHOTO UCUUCIICHUS.

3amava 5
X, + 2X, — TX, — TX, = -4
VccreioBarh IaHHyIo CUCTEMY ypaBHeHuid § 2%, — X, — 4%, + 4x, = 7,
-3X, + 2X, + 5%, + 12x,

Il

|
|
[\

Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHAa COBMECTHA, pCIINTD. BreinmoiaHuTh ITPOBEPKY.

3amaua 6
[To koopaunatam Touek A(1;1;2), B(-1;1;3), C(2;-2;4), D(-1;0;,—2) waiitu:
1. BekTOpHI §=AI§, 5=AC, C=AD;
2. MOAyJlh BEeKTOpa a;
3. yroi, oOpa3oBaHHBIN BEKTOpaMH a U b (Mcrionb3ylTe CKaJIIPHOE MPOU3BEACHHE
BEKTOPOB);
4. mnomans TpeyromsHuka ABC u mapamienorpaMMa, MOCTPOSHHOTO HA BEKTOpax a H
b (ucmonb3ylTe BEKTOPHOE MPOU3BECHHE BEKTOPOB);

5. nmokasare, yro Touku A,B,C m D — BepmmHBI nupamMuasl U HaWTH €€ 00BEM
(McTIONB3yHTE CMENIaHHOE TIPOU3BECHUE BEKTOPOB).



3agaua 7
Jausr Bexktops! 8, =(13;8;5;-5), &,=(-6;-3;8;5),

ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 0OPa3ywoT &, , a,, a,,

=(-2;-1,1,1), a,=(1;-1;4;2), b ==(13; 2; -3;-3).

a3
d, o0pa3yroT 6a3uc YeThIPEXMEPHOIO

IMPOCTPAHCTBA, U HaUTH KOOpAWHATBI BEKTOPA b B 5TOM Gasuce.

Konrtpouabnas pa6ora Nel.

Bapuant 6

3anaua 1
3anuiuTe 100YI0 MaTPUILy pa3mepa:

1. 2x5;

2. 5x2.
3anaya 2

1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanbl matputel: A= -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xonmvecTBO OYKB B IOJTHOM MMEHH CTYJICHTA, |- KOJIMYECTBO OYKB B OTYECTBE CTYACHTA, M -
KOJIM4YeCTBO OyKB B hamuinu cTyaeHTa.) Haiitu:

1. 2A" +3B;
2 AxB, BxA;
3. |AL[Bl.|AxB]
3amgaua 3
Pemuth MaTpruHOE ypaBHEHHE U BBITIOJIHHUTH IIPOBEPKY.
0 11
X| 0 2 1/=(0 1 1)
-1 21
3agaua 4

33Xy — Xy + X5 =-11,

JlaHa cucTeMa JMHEHHBIX ypaBHEHHH § DX 1+ Xy + 2X3 =8, Jloka3aTb ee COBMECTHOCTb U
X1 +2X, +4X5 =16.

PEINTh ABYMsI CIIOCOOaMU:

1. mo ¢popmynam Kpamepa;
2. cpeicTBaMU MaTPUYHOTO UCUUCIICHUS.

3amaga 5
X, + 2X, — 5%, — TX, = 5
HccenenoBars TaHHYIO CUCTEMY YpPaBHEHUN 2X1 - Xt X F 6X4 = '
3x - 2%, + X3 + 1lx, = -l

Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHAa COBMCCTHA, pCIINUTD. BrinmonHuTh IIPOBEPKY.



3amaua 6
[To koopaunatam Touek A(2;3;1), B(4;1;-2), C(6;3;7), D(7;5,-3) naiitu:
1. BekTOpHI é:AE,BzA_Cf,E:E;
2. MOAyJIh BEeKTOpa a;
3. yrois, o0pa3oBaHHBI BEKTOpaMH a U b (MCTIONIB3YHTE CKASIPHOE MPOU3BEICHHE

BEKTOPOB);
4. mnomans TpeyroiabHuka ABC u napaenorpamma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax a u

b (ucnomnb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
5. pokasarp, uro Touku A,B,C m D — BepumuHbl mupamMuabl U HaWTH €€ O0BEM
(McoNb3ylTE CMEIIaHHOE POU3BEECHNUE BEKTOPOB).

3amaua 7
Jans! BexTops! &, =(2;5;-1;5), d,=(1;-10;15;-17), &,=(-3;13;2;1), a,=(-1,4;3;-2),

b =(7;-10;21;-7). IToka3zatp, 4TO BEKTOpHI 0Opa3ymoT &, , d,, d,, a, 00pa3yroT 6asuc

YETBIPEXMEPHOTO MPOCTPAHCTBA, U HAUTH KOOPIUHATHI BeKTOpa b B 3TOM Oasuce.

KonrpoJsbHas padora Nel.

Bapuanr 7

3agada 1
3anummre JTO0YI0 MaTPUILy pa3Mepa:

1. 4x4;

2. 3x2.
3agaua 2

1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanet matpuiel: A=| -3k -3(m+1) -3 B=|-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xommyecTBO OYKB B ITOJHOM HMEHHU CTY/CHTA, |- KOINYecTBO OYKB B OTUECTBE CTyIeHTa, M -
KOJIMUECTBO OyKB B haMmiinu cTyaeHTa.) Haittu:

1. 2A" +3B;
2 AxB, BxA;
3. |Ai[Bl[AxB]
3amaua 3
0 0 1
PemnTs MaTpHYHOE ypaBHEHHE U BBIIOMHUTS poBepky. X | 2 1 -1({=(-2 2 3)
-1 1 1

3amaya 4



2Xq +3X, +3X5 =12,

JaHa cucTtema TUHEWHBIX YpaBHEHUH 2X1 + X, +3x5 =186, JlokazaTh ee COBMECTHOCTD U

PEIIUTh ABYMS CITIOCOOaMHU:
1. mo dhopmynam Kpamepa;
2. cpecTBaMy MaTPUYHOTO UCYUCIICHUSI.

3anaua 5
2% + X, — 3 + 6x, = -7,
VccnenoBaTh JaHHYIO cHCTeMy ypaBHeHuii | X1 + X — 3% + X = -4
X + 2%, — 6% + 7x, = -1L

HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA, PEIIUTh. BBIIIOJIHUTE IPOBEPKY.

3agaua 6

ITo koopaunaram touek A(1;5;-7), B(-3;6;3), C(-2;7;3), D(-4;8;,-12) wuaiitu:

1.
2.

3.

3amaua 7

BekTopel a=AB, b=AC,C=AD,;

MOJIyJIb BEKTOpa & ;

yroji, oOpa3oBaHHBIH BeKTOpaMH a W D (ucmonb3yiiTe CKaasipHOE MPOU3BEACHHUE
BEKTOPOB);

wromiaas Tpeyroibarnka ABC u mapaiiesorpamMma, IIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax a H

b (ucnosnb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
nokazatb, uro Touku A,B,C m D — BepmumHbI nupamMuasl ¥ HaTH €€ 00BEM
(Mcrionb3ylTe CMEIIAaHHOE POU3BEICHUE BEKTOPOB).

Jlarer pexroper & =(3;1,2:2), 8,==(-21;-1:2;-6), &, =(-2,1;14), &,=(-4:1:0;1), b = (31; 0; 8; -1).

ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 0Opa3ywoT &, a,, d;, 4, 00pa3yroT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

NPOCTPAHCTBA, U HAWTH KOOPMHATHI BeKTopa b B aTOM Oasuce.

KonTtpoabnas pa6ora Nel.

Bapuanr 8
3amgada 1
3anummuTe 100y MaTpUILy pa3Mepa:
1. 4x5;
2. 4x2.
3anayva 2
1+k m 1 3 2-3 3m-1

Hauel matpuiel: A=| -3k -3(m+1) -3 B=|-2 2 1-2m|

4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xonmvecTBO OYKB B MOJHOM UMEHH CTYJICHTA, |- KOJTMYECTBO OYKB B OTYECTBE CTYJCHTa, M -
KOJIN4ecTBO OYKB B (hammiuu cryneHTa.) Haiitu:



1. 2A" +3B;

2. AxB, BxA;
3. [A[Bl AxE
3amaua 3
011
Pemmuts MaTpuuHOe ypaBHenue 1 Beimonauth mpoepky. X [1 1 0 |=(1 2 3)
211
3amaua 4
X1 —2X, +3X5 =14,
Jlana cucrema JTMHEHHBIX ypaBHeHui § 2X; + 3X, —4X5 =—16, Jlokasars ee
COBMECTHOCTh M PEIIUTh ABYMS CIIOCOOAMH:
1. mo popmynam Kpamepa;
2. cpeliCTBAMU MaTPUYHOTO HUCYMCIICHUS.
3agada 5
X + X + X - 3K = 2
HccnenoBath NaHHYIO CUCTEMY YpaBHEHUN | X+ 3x, - 5% - 2Ix, = -12
3 - 4x, + 2%, + 10x, = -1l

Ha COBMCCTHOCTB U, €CJIM OHAa COBMCCTHA, PCHIUTD. BreimonauTte ITPOBEPKY.

3anaya 6
Mo xoopaunatam Touek A(-3;4;—7), B(1;5;—4), C(-5;-2;0), D(2;5;4). naiitu:
1. BekTOpHI §:A§, 5:AC, C=AD;
2. MOAYJh BEeKTOpa a;
3. yrom, oOpa3oBaHHBIH BekTOpamMu a M D (ucmonme3yiiTe ckaasipHOE MPOU3BEIACHUE
BEKTOPOB);
4. mnnomans TpeyroasHuka ABC u nmapamienorpaMMa, mocTpO€HHOTO Ha BEKTOpax a M
b (ucmonp3yiiTe BEKTOPHOE MPOM3BEICHIE BEKTOPOB);
5. mokasare, uyro Touku AB,C m D — BepmmHBI TMpaMuael U HaHTH €€ 00BEM
(ucnomnp3yiiTe CMELIaHHOE MTPOU3BEICHUE BEKTOPOB).

3agaua 7
Jans! BexTopsr 8, =(1;3;3;1), a,=(-6;-1;-8; 2), 4, = (14;0;5;-3), a,= (5;0;1;-1), b = (13;8;24;-2).
ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 0Opa3ywoT a,, a,, d;, 4, 00pa3yroT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

MMpOCTPAHCTBA, U HaWTH KOOpJAWHATBI BEKTOpa b B 5TOM Gasuce.

KourpoJsbHnas padora Nel.
Bapuant 9
3agaua 1
3anumure J00YI0 MaTpUILy pa3Mepa:



2. 6x3.
3amaua 2
1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanbl matpurel: A= -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xommyecTBO OYKB B ITOJHOM MMEHHU CTY/IEHTA, |- KOJINYecTBO OYKB B OTYECTBE CTyIeHTa, M -
KOJIN4ecTBO OYKB B (hammiuu cryneHTa.) Haiitu:

1. 2A" +3B;
2. AxB, BxA;
3. |A/Bl/AxB
3anaua 3
1 10 3
PemuTs MaTpu4HOE ypaBHeHKeE U BhinoiHuth mpoepky. |1 1 1| X =3
0 21 2
3anava 4
8%, +3X, —6X3 =4,
JlaHa cucrtema TMHEMHBIX YpaBHEHUN X1 +Xo — X3 = 2, Jloka3atb ee COBMECTHOCTb U

4%y + X, —3X3 =—5.
PELIUTh IBYMsI CIIOCOOAMH:
1. mo popmynam Kpamepa;
2. cpeAcTBaMU MaTPUYHOT'O UCUUCIICHUS.

3agada 5
5 + X, + 3 - 2X, = -5
WccenoBath JaHAYIO cucTeMy ypaBHermit \—13% — 4%, + 2% + X, = 13
8x, + 3x, - 5 + Xx, = -8

Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHAa COBMECTHA, PELIUTh.  BBIMOIHUTE IPOBEPKY.

3amaya 6
ITo koopaunatam touek A(-1;2;-3), B(4;-1;0), C(2;1;-2), D(3;4;5) naiitu:
1. BekTOpHI ézAE, 6:AC, C=AD;
2. MOIyNb BEKTOpa & ;
3. yrom, oOpa3oBaHHBIA BekTOpamMu a u Db (ucmonme3yiiTe ckaasipHOE MPOU3BEIACHUE
BEKTOPOB);
4. mnomans TpeyroiabHuka ABC u mapanenorpamma, TOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a M
b (ucmosp3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
5. mokasare, uyro Touku A,B,C m D — BepmmHB TMpaMuasl W HaHTH €€ 00BEM
(McToNb3yiiTe CMEIIaHHOE MPOU3BEICHIE BEKTOPOB).

3agaua 7



Jans! Bextope! &, = (1;2;2;1), &,=(-5;-2;-7; 5), a,=(0;5;0; -1), a,=(-2; 4;-1, 0), b= (8;7;7;-1).
ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 0Opa3yloT &, a,, d;, 4, 00pa3yloT 0a3UC YETBIPEXMEPHOTO

NPOCTPAHCTBA, U HAWTH KOOPMHATHI BeKTopa b B aTOM Oa3uce.

KonTpoabHnasi padora Nel.

Bapuanr 10

3amgaua 1
3anuiuTe J00YI0 MAaTPUILy pa3Mepa:

1. 2x6;

2. 4x3.
3amaua 2

1+k m 1 3 2-31 3m-1
Hanbl matputel: A=| -3k -3(m+1) -3, B=(-2 2 1-2m|
4k 4m 4 -3 3 -3m

(k- xonmvecTBO OYKB B IOJHOM MMEHH CTYJICHTA, |- KOJIMYECTBO OYKB B OTYECTBE CTYACHTA, M -
KOJIM4YeCTBO OyKB B hamMuinu cTyaeHTa.) Haiitu:

1. 2A" +3B:
2. AxB, BxA;
3. |A[B|,|AxB|
3amaua 3
1 0 2
PemmuTh MaTpH4YHOE YpPaBHEHHE U BBIIOIHUTH IPOBEPKY. X 3 0 -1|= (5 0 3).
1 -2 1
3amaua 4

X1 +4X, —3X53 =13,
Jlana cucrema TMHEHHBIX ypaBHeHmH ¢ 3X; + 2X, +3X3 =3,  Jlokasarh ee COBMECTHOCTD
2X1 —3X, +3X5 =-10.
¥l PENIUTH JABYMS CIIOCOOAMM:

1. mo hopmynam Kpamepa;
2. cpecTBaMU MaTPUYHOTO UCUUCIICHUSI.

3agaua 5
X+ 2% - 9% - TX, = 35

HccnenoBaTh TaHHYIO CUCTEMY YPaBHEHMM 2% = X o+ X o+ 60X 0,

I - 2% + X o+ 1lIx,

Il
|
!A

Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHa COBMCCTHA, pCUINUTh. BrinmonHuTh IIPOBEPKY.



3amaua 6

[To koopaunatam Touek A(4;-1;3), B(-2;1;0), C(0;-5;1), D(3;2;—6) naiitu:
1. Bextopsl a=AB,b=AC, ¢=AD;
2. MOAyJIh BEeKTOpa a;

3. yrom, oOpa3oBaHHBIA BekTOpamMu a M Db (ucmome3yiiTe cKaasipHOE HPOU3BEACHUEC
BEKTOPOB);
4. mnomans TpeyroiabHuka ABC u napaenorpamma, IOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax a u

b (ucnonb3yiiTe BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB);
5. pokasarp, uro Touku A,B,C m D — BepumuHbl mupamMuabl U HaWTH €€ O0BEM
(ucnonp3ylTe CMEIaHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB).

3amaua 7
Jans! BexTops! 8, =(2;0;3;1), &,=(-9;2;12;10), a,=(-4;2;10;13), &,=(3;2;6;7), 5=(4;-2;12;13).
ITokazaTh, 4TO BEKTOPHI 00pa3yloT &, a,, d;, 4, 00pa3yroT 0a3UC YETBIPEXMEPHOIO

NPOCTPAHCTBA, U HAWTH KOOPMHATHI BeKTopa b B aTOM Oasuce.



